

全力推动河北三大球高质量发展

全国第一届青少年三大球运动会河北代表团工作调度会议在长沙召开

本报讯(记者 张月霞)11月20日,中华人民共和国第一届青少年三大球运动会河北代表团工作调度会议在长沙召开,省体育局党组书记、局长,代表团团长王彪主持会议并讲话。局领导、代表团副团长李怀英、刘杰出席会议。会上,代表团综合组、竞赛组、赛风赛纪和反兴奋剂组、新闻宣传组、信息统计组分别汇报了工作推进情况。

在听取汇报后,王彪指出,省体育局党组对第一届全国青少年三大球运动会参赛工作高度重视,相关处

室和大球中心按照总局的安排和要求,扎实开展工作,6支队伍全部进入决赛阶段,第一阶段目标顺利实现。

王彪强调,一要高度重视。全国第一届青少年三大球运动会,是国家体育总局和教育部认真落实习近平总书记关于三大球和青少年体育工作重要指示精神的战略举措,也是着眼未来全面振兴我国三大球运动的重要举措,我们一定要高度重视,把这届运动会作为推动我省三大球发展的重要契机来对待。二要明确目标。全面展示好河北运动员的良好精神风貌,敢打敢拼争

取最好成绩,同时要通过大赛达到学习先进、锻炼队伍的目的。三要精心组织。要建立统一的指挥体系,层层压实责任,加强统筹协调,确保安全顺利完成参赛任务。四要做好总结。赛后要全面分析总结,既要看到优势和进步,更要查找短板和不足,进一步创新思路,强化举措,不断推动河北三大球高质量发展。

本次会议采用线上线下结合方式召开。代表团团部及内设机构人员,有关处室、直属单位负责人,各参赛运动队领队、工作人员代表等参加会议。

来之于民 用之于民 体彩中心举办体彩力量专场活动

本报讯 近日,河北省体育彩票中心在河北广播电视台成功举办“体彩力量”——中国体育彩票全国统一发行30年发展历程回顾河北篇活动。河北省体育局党组成员、副局长田建功出席并致辞。来自社会各界的体育爱好者、奥运冠军及其启蒙教练、体育产业企业家代表、体彩从业者代表、国家级非遗传承人部分代表、省体育局各处室直属单位负责同志、体彩中心班子成员参加了活动。

“体彩力量”专场活动通过“开篇”“全民健身 体彩同行”“奥运争光 体彩添彩”“体育消费 体彩助力”“公益体彩 益起精彩”“结篇”等六个篇章,回顾河北体育事业蓬勃发展的成绩及其背后体彩公益金支撑的贡献和河北体

彩自身发展的历程,凝聚未来发展的更多共识和力量。活动中最重要的环节,是河北体彩聘任奥运冠军巩立姣、孙颖莎、龙道一、常园担任河北体彩公益形象大使,并为到场的三位奥运冠军颁发聘书。

田建功指出,河北体彩要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落党的二十届三中全会精神,深入贯彻落实省委省政府决策部署,牢固树立以人民为中心的思想,牢牢把握国家公益彩票的基本定位和发展方向,全面践行“来之于民,用之于民”的发行宗旨,奋力谱写新时代河北体彩事业高质量发展新篇章。

(宋云杰)

亚洲最大 世界前三 第十一届中国信鸽运动博览会成功举行

本报讯(记者 宋云杰)11月22日至24日,由河北省体育局社会体育中心、中国信鸽协会、河北省信鸽协会联合主办的第十一届中国信鸽运动博览会暨第二十二届中国廊坊(国际)名鸽展示会,在河北省廊坊市会展中心隆重举行。河北省体育局二级巡视员王春出席开幕式,来自世界20多个国家和地区及国内各省(市、区)的270多家参展商云集廊坊,参加一年一度的国际信鸽界盛会。

信鸽运动作为一项具有悠久历史和广泛群众基础的体育项目,廊坊鸽展经过国家、省、市20多年的精心

培育打造,已成为河北乃至中国,与世界信鸽运动联系沟通的重要桥梁和纽带,成为河北省赛事经济发展的品牌IP。展位从最初的56个发展到今年的380余个,参展商从最初的49家增加到今年的270余家,今年的到场参观人次更是超过4.5万,为历届最高。目前,廊坊鸽展已成为“亚洲最大,世界前三”的国际信鸽品牌产业展会。据初步统计,廊坊鸽展期间,达成意向成交额近1亿元,带动廊坊市餐饮、住宿、旅游、交通等消费超2千万元。

强化备战科技保障 体科所主持为冬训备战队伍开展超声巡诊工作

本报讯(记者 宋云杰)11月23日,省体科所利用运动队休息时间,邀请河北医科大学第三医院超声科专家为冬训备战的举重队运动员、教练员开展心脏及腹部超声筛查工作,全力做好2025年大湾区全运会备战科技保障。此次筛查重点集中在全运会金牌点、奖牌点和青年组重点运动员,共筛查21名运动员和教练员,重点筛查心脏、肝胆、胰脏、脾脏、双肾、膀胱等易出现急性病症的脏器,对出现

的诸如脂肪肝、室间隔增厚等问题,第一时间与队医、教练员沟通,共同商定接下来的冬训计划和治疗方案。

本次巡诊特邀请河北医科大学第三医院超声医学科专家前来出诊,是强化对省内战略合作医院绿色通道建设的有效尝试和有力推进,以期能够为我省备战冬训运动员提供更加优质的医疗服务,助力我省运动员在大湾区全运会上取得优异成绩。

(宋云杰)

全力打好冬训攻坚战 体举柔中心、乒羽中心召开冬训动员大会

本报讯 近日,体举柔中心、乒羽中心分别召开2024—2025年度冬训动员大会,全面盘点2024年度取得成绩,分析当前面临形势,安排部署了冬训期间重要工作。

体举柔中心强调,今年的冬训是十五运周期关键中的关键,全体人员务必以使命在肩、奋斗有我的精神抓好冬训工作。要坚定目标,全力打好冬训攻坚战,咬定全运会金牌目标,在大干、猛干、真干、实干的道路上奋勇前进;要实战化训练,坚决贯彻“三从一大”科学训练原则,针对每名运动员和对手的特点,开展针对性地训练,防止出现任何形式的非战斗性减员;要强化服务,全力保障冬训工作,为运动队训练备战提供全方位、多层次、个性化、针对性地支撑;要抓好思想教育,提高夺金牌的思想自觉,增强运动员训练备战主动性和能动性;要坚守底线,确保兴奋剂问题“零出现”,打造干净“金体举柔”;安全生产,兜牢训练备战安全稳定防线。

乒羽中心要求,全体运动员、教练员和工作人员要坚定信心,统一意志,抓住这难得的机遇,坚决完成局党组交给的目标任务;要把握致胜的形势和前景,系统研究全运会竞赛规程,深入思考,提前谋划,打有准备、有把握之仗;要拿出制胜的态度和举措,做好重点运动员的全面保障,培养年轻运动员亮剑全运的意识和责任,坚持“三从一大”科学训练原则,实施精兵战略,狠抓重点项目,狠抓体能训练;要筑牢获胜的基石和护盾,加强组织领导,完善备战方案,细化备战举措,狠抓训练作风,做好保障服务,筑牢安全底线,为决战决胜大湾区全运会提供坚强保障。

(宋云杰)